

# ΑΧΑΪΚΑ και ΔΜΑ

**ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ** σήμερα, σύμφωνα τουλάχιστον με το ημερολόγιο. — Και το υπενθυμίζουμε αυτό μια και εφέτος δεν μπορεί κανείς να αποφανθεί γκρυφα ούτε τελειώσεως ούσιαστικά το καλοκαίρι. — Πάντως ο άπερχόμενος Αυγούστος παρά το υπερβολικά μελάνια του και τις συναφείς ψυχρούλες δεν έπαυε και εφέτος να είναι ο μήνας, που όλοι εύχονται... διπλό.

Η ΛΕΞΗ, ΟΜΩΣ, ΜΑΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΙ ότι κατά τον μήνα που μας φεύγει πολλοί κατέστησαν διπλοί με τα δεσμά του γάμου. — Ήταν ένας Αυγούστος με πολλούς υμνούς. — Περισσότερος από κάθε άλλη φορά. — Λέτε να ήταν κίνητρο η προσδοκία των νεογνών για σελήνη μέλιτος με την πρόθετη χάρη και γλυκύτητα αὐγουστιάτικης;

## ΠΡΩΪΝΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

### Μία διαφήμιση

ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ μία διαφήμιση του «Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού», διαπιστώνουμε ότι όταν ένας διαφημιστής είναι πραγματικά, μπορεί στην προσπάθειά του για άπληξη να αποδώσει τόσο οδυνηρά προσηγορικά, ώστε να τρομάζουν όλοι εκείνοι που παθαίνουν με τους μεγάλους λογούς και πασχίζουν να κρούουν με φιλολογικές εξουσιοποιήσεις και συνηρησιολογία τις αδυναμίες τους.

Η διαφήμιση άγχι, ή θα πείσει με άγχι, ή θα πείσει με άγχι. Είναι από τις τέχνες ή κενές που ή αποτελεσματικότερα τους πρέπει να επιβεβαιώνονται στον τόσο σκληρό χώρο της έμπορικώς ανταγωνιστικότητας.

Η διαφήμιση γιά να δικαιωθεί, γιά να επιτύχει, πρέπει να πωλήσει εμπόρευμα και όχι σχετικό πνεύμα ή έντονη φρασσιολογία και καλλίστε γύρω από άφηλα ιδεώδη και πομφολυγώδεις πατριωτικές κορώνες.

Αντίθετα με όσα τα φιλολογικά ζώα, που είτε από κεί, είτε γιά να δώσουν το ψωμάκι τους μπορούν να λένε και να γράφουν εφήμερη της πραγματικότητας εξουσιοποιήσεις λαούς, κοινωνίες και καταστάσεις, χωρίς τον κίνδυνο να ζημιώσουν, ο διαφημιστής είναι υπαρκτός και λογικός και αναγκαίως στην πραγματικότητα, όπως κι αν είναι αυτή, να φέρει και να βρει την αληθινή ψυχολογία των ατόμων και των ομάδων ακόμη και των λαών. Νά ερμηνεύει ακόμη και μέσα στο ύποπτο κίνητρό του γιά να ανακαλύψει τι είναι αυτός ο λαός πέρα από αυτό που έχει υπάδελή ή ύποληψη διαφέρει, τον από κεί, βέβαια κυρίως, που αν δεν είναι φεαλάς, είναι άπωδότητος έντροπα χυμής ή πατριδοκατλήπτη.

Ας υποθέσουμε λοιπόν ότι ή άρμόδια του ύπουργείου Παιδείας είχαν την έμπνευση να δώσουν σαν θέμα έκθεσών ή δώσαν στους τοκογάρους ή πεφίλους των Ανωτάτων Σχολών το ακόλουθο: «Γράψτε και ανάγνωση να ποιημάτων αυτή την εποχή ή Έλληνες τουρίστες ένα ταξίδι στην μαρτυρική Κύπρο από όπου ήρθαν οι λαοί». Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι ή επιλογή του θέματος αυτού έμεινε των άρμόδιων του Ύπουργείου να ξεκινούσαν από την πατριωτική πρόθεση, από την άφαιρα σκοπιμότητα μιας άναπτύχως με έθνική έξαρση, ή όποια θα στραφούν γύρω από την ακόλουθη κεντρική ιδέα: «Μέ ένα ταξίδι των Έλλοιτών στην Κύπρο συσφίγγου τον ακόμη περισσότερο οι δεσμοί με τους αδελφούς μας της μεγαλοσύνης, τις στιγμές αυτές της έντασης τους περιπέτειας. Με ένα τέτοιο ταξίδι όλοι τα πραγματοποιήσουν θα έχουν, τη μεγαλύτερη ήθικη και έθνικη ικανοποίηση ότι προσφέρουν πολλά στην Κυπριακή ύπόθεση.

Και δεν υπάρχει αμφιβολία ότι και ή άποψη ή αυτό το πνεύμα θα έγραψαν γιά να δώσουν το μέτα στο θέμα φανατιστή πύλο στυμνωσας και άσχετος με το



## Αυτοί που θέλουν να ζήσουν

ΔΕΝ είναι υπερβολή να γραφή ότι μία από τις πηγές της σημερινής μεγαλοσύνης του Ισραήλ οφείλεται στην εκμετάλλευση των ηγών υδάτων, όπως ή λίμνη της Γαλιλαίας και του Ιερσάν του ταυ. — Αν και βρίσκονται στην άκρη της χώρας, έχουν άξιοποιηθεί πλήρως γιά την άρδευση του άμυδρου Νότου με έντιμ κόν αγωγή, που κατασκευάσθη με σω της έρηνου Νέγκεβ.

Ήδη προγραμματίζεται ή ίδρυση σταθμού πυρηνικής ενέργειας, ενώ παρολλήως μελάνονται όλοι οι τρόποι διά την εύθυνην άφελόταση του θαλασσίου ύδατος. Σσσσς, εξετάζεται ή δυνατή επαναχρησιμοποίηση των υδάτων της πόλεως και της διαμηνίας.

...Η διαφήμιση ύπάχει γιά να πωλήσει έμπορεύματα. Αν δεν πωλήσει, πού να ύπάχει. Είναι λοιπόν φανερό ότι ή έθνική θέση της διαφημισης ήπειν να εξαρτάται από την άπληξη που έχει ή κοινωνία γιά το προϊόν, γιά το έμπορεύμα. Αν ή άπληξη συναλλάσσεται με έμμεση, θα είναι τίμιες και ή διαφημισεις. Άρα τώ να επιβεβαιώνεται τμήματα στις διαφημισεις εξαρτάται άπ' την έντιμτητα της έμπορικώς κοινωνίας. Και αυτό φαίνεται ώσοι μόνο ανά άπόπειρα γιά την άλλην ή της φήσας της κοινωνίας.

Φ. ΣΤΟΥΝΣ

## Δέν φουρνάνε...

Ο ΓΙΟΣ του προέδρου Φόρντ ο 24χρονος Τζάκ έχει εξελιχθεί σε πολυέροδο πολιτικό σόμβωλο και προπαγανδιστή του πατέρος του.

Πατέρας και γιος συχνά συναντιούνται στο όβαλ γραφείο ή το βράδυ στην βεράντα του τρίτου ορόφου ο Φόρντ ντυμένος με το άφωνα ραμμένο κοστούμι του και ο Τζάκ με μπλουζή και άγχαρμα παπούτσια.

Πάντως άς έχει ύπ όντων του ο πρόεδρος Φόρντ ότι στην πολιτική άντιστρέφεται ο μύθος του Κρόνου που έτρωγε τα παιδιά του.

Στην πολιτική οι γιοι ζουν τουλάχιστον τους πατεράδες.

## Η πρώτη κυνηγός

Η ΠΡΩΤΗ Έλληνίδα κυνηγός (με... δίπλωμα) δεν είναι Γαλιανότισσα αλλά Καλαβρυτινή! Το διεκρινίσει σχεδόν θυρομένη ή «φήνη των Κλαδούρων» με το ακόλουθο διημύσημα:

«Σαν εξαιρετική είδηση άναγράφει ή «Απογευματινή» των Αθηνών το ότι ο Κυνηγετικός Σύλλογος Έλληνικών εξέδωσε άδεια κυνηγού σε γυναίκα το έπώνυμο μάλιστα, της όποιας δεν ήθελαν να άποκαλύψη. Πληρόφορομεν λοιπόν την έφημεριδα και τον Σύλλογον των Έλληνικών ότι... έρχου τα δεύτερο γιατί και σε τούτο ο Καλαβρυτινός προηγούμενος ή. Άφου ή άεσποινίς Ειρήνη Άθανασίου Ντζέλιου από του Φιλια έχει άδεια κυνηγού, χρονολογούμενη από το 1971 και με αριθμόν μητρώου 1323...»

## Αμερικανισμοί

ΣΤΗΝ Ουάσιγκτον θεωρείται άβανος ότι ο...Γεώργιος Ούσιγκτων βρισκείται τώρα ένα δίημα κενότερα στην... προαγωγή του! Και τούτο γιατί ή δουλειά τική έπιτροπή γιά τις ένοπλες δυνάμεις άποφάσισε με ψήφους 15 ύπερ και 6 κατά να προαχθεί τόν Ούσιγκτων μεταβατηνίας στο βαθμό του στρατηγού.

Η σχετική κίνηση εξεδηλώθη επειδή οι σύγχρονοι Άμερικανοί έπισημοι θεωρούν ότι ο βαθμός του ύποστρατήγου που έφερε σαν ύψηλότερο του καιρού του Ούσιγκτων μείων τον μεγάλο άνδρα. Και ότι κατά συνέπεια αυτό πρέπει να προαχθεί έστω και μεταβατηνίας σε στρατηγό.

Εν τούτοις, έχουμε την γνώμη ότι το πνεύμα του Γεωργίου Ούσιγκτων θα νοιώδη περισσότερο την μέσιν από το σμηρικό ήθικό κατόνυμα της πατρίδος του, παρά άπ' τον βαθμό του ύποστρατήγου...

## ΙΩΑΝ. ΓΙΑΛΕΛΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ  
Ρ. ΦΕΡΡΑΙΟΥ 68  
ΤΗΛ. 276-892

## ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ  
ΒΟΤΗΝ 42  
ΜΕΤΕΛΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ & ΜΑΙΖΩΝΟΣ  
ΚΩΝ. ΓΑΛΙΑΤΑΤΟΣ

## ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΧΑΡΤΟΥ

«ΠΑΤΡΕΥΣ»  
ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΧΑΡΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ  
Παπαφλέσσα 4

## ΜΕΛΙΣΣΕΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΜΥΙΓΩΝ



Η μέλισσα μπορεί να άποτελήσει μέσον άποικισματικό έλεγχου του άριθμού των μυιγών που βροθούν στην έξαλιση των περισσοτέρων εν των άσθενών των ανθρώπων. Πρώτος σκοπό αυτό διεξάγονται μέλιτες από έπιστοιμους του Άμερικανικού Ύπουργείου Γεωργίας στην Φλοριδα. Στη φωτογραφία: Άνω μία πειραματική κυνήφη που χρησιμοποιείται στίς έρευνες. Κάτω μία θηλυκή μέλισσα έναποθετεί ένα αυγό σε μία χρυσάλλιδα μυιγας. Σε διάστημα ενός μηνός το αυγό της μέλισσας θα άναπτυχθή και στην προσπάθειά αυτή θα καταστρέψη την μυιγα

## ΠΑΤΡΑΪΚΟΝ ΩΔΕΙΟΝ 1937

ΑΝΑΓΝΩΣΙΜΟΝ ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

Έγγραφοι και μνήματα ύχονται την 1ην Σεπτεμβρίου διά το Σχολικών Έτος 1976-77 εις τας Σχολάς Παιών, Βιολιών, Μονωδίας, Καθηγητών Ωδικής, Ειδίκοι Άκουσίας, Ένορχηστρώσεως, Ένορχηστρώσεως, Άντιαιτέζας, Φούγκας, Συνθέσας — Ευθύνησας, Κιθάρας, Μανδολίνου, Άκκορντς και Βυζαντινής Μουσικής.

Πληροφορία Κανακώρη — Μιαούλη 59 τηλέφ. 325-812, ώρα 9—12.30 π.μ. και 5—8.30 μ.μ.

## ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ FOURS PELZ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α. ΚΑΠΡΑΛΟΣ  
ΣΙΑΤΙΣΤΑ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΠΑΤΡΑΙ  
ΤΗΛ.: 0465 — 21-293 ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 11  
ΤΗΛ.: 061 — 223-333

Παλλά διαφόρων ειδών έτοιμα και έπί παραγγελία ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΜΕΛΗΜΕΝΗ Ένα κατάστημα που έλιπε από την Πάτρα ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΤΕ ΜΑΣ



## ΑΧΤΥΠΗΣ-ΤΟΥΡΣ ΠΥΡΓΟΣ

Τά 12 ύπερπολυτελή πολύμωνα τών 54, 50, 46, 30 και 24 θέσων είναι πάντοτε στη διάθεσή σας Όλα AIR CONDITIONED, μοντέλο 1973(74)75(76)

- Αναλαμβάνομεν τη διοργάνωση εκδρομών
- Όδηγοί άπογοι. Τιμές άουανώνιστες.

Τηλεφωνήσατε στο τηλ. 0621)232.44, 257.26, 228.16 232.89, 221.79 ΤΗΛΕΧ: 37112 και θα έχετε τελεία έυμνήρητη καθ' όλον το 24ωρον. Τηλέφ. Πατρών 421-963

## ΙΩΑΝ. ΓΙΑΛΕΛΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ  
Ρ. ΦΕΡΡΑΙΟΥ 68  
ΤΗΛ. 276-892

## ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ  
ΒΟΤΗΝ 42  
ΜΕΤΕΛΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ & ΜΑΙΖΩΝΟΣ  
ΚΩΝ. ΓΑΛΙΑΤΑΤΟΣ

## ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΧΑΡΤΟΥ

«ΠΑΤΡΕΥΣ»  
ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΧΑΡΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ  
Παπαφλέσσα 4

## Έξετροχιάσθη τρέινο έπειτα από σύγκρουση

ΠΑΡΙΣΙ. (ΑΠΕ). Άμαφοστοιχία, προεχόμενη από την Νίκαια και κατευθυνόμενη προς το Άμαρντακ, εξετροχιάσθη χθές σε άπόσταση έκτό περίπου χιλιόμετρον βορείως τών Παρισίων, όταν ή άτμημηχανή της συνεκρούσθη με μεγάλο φορτηγό άυτόκινητο, σε ισόπεδο διάβαση.

Υπήρξαν 15 νεκροί ενώ πολλοί έπίθετες και ο άθιγός της άμαφοστοιχίας τραυματίσθηκαν.

**ΠΟΛΙΤΕΣ**

ΙΔΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑΙ ΣΧΟΛΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝ (Άπογευματινός ή άπόγευματινός)

9 ΗΜΕΡΕΣ ΜΗΝΟΣ

ΠΡΟΚΑΤΕΒΑΛΕΤΕ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΜΗΤΡΩΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΩΝ

ΟΙ ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΑΣ

ΙΓΓΛΕΣΗ

ΠΡΟΚΑΤΕΒΑΛΕΤΕ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΜΗΤΡΩΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΩΝ

ΔΙΑΚΑΤΑΡΤΗ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 291 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 272.200-272.445

## Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ Πόλις του τρέινο Έγινε το Νητρούιτ!

ΝΗΤΡΟΪΤ. Το Νητρούιτ, ή «Πόλις των Αύτοκινήτων» εις την όποιαν τώ 1957, έσημείωσαν οι χειρότεροι παραχρήσεις έν ισχύ, ή δραστηριότης των συμμοριών έσημείωσαν ύψους. Η πάσι έχει κατά κάποιον τρόπον άποκατασταθή χάρις τών μόνιμων παρουσιών ισχυρών αστυνομικών περιπόλων εις την πόλιν και τας πολυαριθμους συλλήψεις νεαρών, οι όποιοι παρεβίαζον την άπαγορεύσην.

Ούβεις, όμως, πιστεύει, ότι ή κρίσις έχει παρεβεί, ή δε έσημείωσι «Νητρούιτ Νιούσ» έμπερι κριτικής συμμοριών ήτις άπειλεί τώ μέλλον της πόλεως, ενώ ή Φιλελεύθερη έφημερίς «Νητρούιτ Φρή Πρέσς» γράφει ότι ή πόλις ευρίσκειται τώ χείλος του έμφυλιού χάους.

Συμμορία νεαρών, φέρονται όνόματα «Μαύροι Φονείς», «Έρρολ Φλόνες» και «Μαύροι Γκάγκωτες» δρόν από έτών εις τας Ανατολικας Συνοικίας της πόλεως, λεηλατούσαι καταστήματα και διεξάγουσαι ένόπλιους μάχας με άλλας συμμορίας. Η παράστα κρίσις ήρχισσε, τής νύκτας της 15ης Αυγούστου, εις τας ομάδες νεαρών εισέβαλαν τής πόλεως και δίκωφον μίαν συναυλιαν φόνος, ήτις δέιδετο έκεί.

Εκείτον τουλάχιστον μαύροι νεαροί οι πλείστοι έκ τών όποιων έβροκαν καπέλλα εμπύου λερόν εις τών ώπλισμένων με όμβρέλλας, ήρχισαν να πετούν τας καρτέκας και να ληστεύουν τούς νεαρούς άκράστας της συναυλιαν.

Ο αστυνομικός, όστινες ευρίσκοντο έκτός του κτήριου, ήρθαν να εισεβήθουν εις τήν καταστροφήν την τζών. Έβλεψαν σαν ότι, άφ' τών μέν οι κοκκοποιοί ήσαν περισσοτέροι από άλλους, και ότι ή διεύθυνσις της αβύσσου είχε αναλάβει την έντροπήν διά την αναβάσειν της! Τώ γράσειον του έφημεριου Κάλμαν Γιάνγκ άνακοινώσας ότι ήταν σφέλιμα τών αστυνομικών να ήν επέμυον.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Τό κακόν έληξε μόνον όταν οι συμμορίες άπέφασαν να ύποχωρήσουν εκ της αβύσσου, συνήχισσαι τούς καθέλιουσαν, τών εις τας ομάδες της πόλεως, βραδύσασαι διήρνας καταστήματα και προκαλέσασαι ζημιές χιλιάδων δολαρίων. Η άστυλιμα άπέδειχθη άνίκανος να τας σταματήσση.

Τό έπίπεδόν τούτο συνεκλόινε τούς κατοίκους της πόλεως, ίδίως δε το δικαιοκίνητοι συμμολιών του δήμαρχου Γιάνγκ, όστις είναι ο πρώτος μάρτυς ή μαρτυρία της πόλεως και ο όποιος καταβάλλει προσπάθειας διελτίωσης των συνθηκών ζωής τών πτωχών όστινες ζούν εις άέλιους συνοικίας.

Πρό δύο έτών, ή διομηχανία άυτόκινήτων του Νητρούιτ έπέλυσε χιλιάδες εργατών, το δε ποσοστό των άνέργων της πόλεως υπερέθη τό 20%. Μετά τας προσπάθειας του δήμαρχου το ποσοστό των άνέργων κατέβη εις 15%.

Η Άστυνομία λέγει ότι εις την πόλιν ύπαρχουν περί τούς 200 «κακλήρο» έγκλημιαται με ταξύ τών 1.000 και πλέον νέων όστινες είναι μέλη τών 11 γνάστων συμμοριών των άνατολικών συνοικιών της πόλεως. Στά λέχη της Άστυνομίας άποδίδουν την άδυσιν της έγκλημιατικότητος των νέων εις το ότι ή πόλις των όπλων είναι έλευθερία και εις το ότι το σύστημα της ποινικής δικαιοσύνης διά τούς νέους έπιστρέφει σχεδόν πάντοτε τούς νεαρούς έγκλημιατας εις τας οικογενείας των, ύποστηρίζουν δε ότι μόνον σκληρά μετρα είναι δυνατόν να συνειρίσουν τούς άρχηγούς των συμμοριών.

## «Η ΗΜΕΡΑ»

### ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ

Κοινή θέσις Ελλάδος-Τουρκίας

Έναντι των Ανατολικών

ΚΩΝ)ΠΟΛΙΣ. Η είδησις περί έπικείμενης άναχωρήσεως εξ Ελλάδος του προεδρού της ΕΣΔ ναυάρχου Ρουζώφφ κρείται ύπο των Τουρκικών ήκλων ως αυδάνουσα την έξέλιξη τής ήθικην τεταμένης καταστάσεως εις τας Βαλκανίας.

## Με τιμάς πρωθυπουργού

ΑΘΗΝΑΙ. Έν μέσω συγκινητικών εκδηλώσεων έγένετο η κηδεία του άρχηγού των Προοδευτικών, Γεωργίου Καφαντάρη. Την κηδείαν εκ του Μητροπολιτικού ναού παρηκολούθησαν ο μακαριώτατος αντιβασιλεύς, το ύπουργικόν συμβούλιον και οι άρχηγοί των κομμάτων. Άπνευμήθησαν τιμαί πρωθυπουργού έν ενεργεία χρησιμοποίησης θέντος όλοκληρου τάγματος Εύζώνων.

## Τρίδυμα στην Πάτρα

Η ΚΑΛΛΙΟΠΗ σύζυγος Κων. Σμαρτζή μικροπωλητού έτεκε τρίδυμα, δύο θήλας και άρρον, τα όποια χαίρουν άκρας υγείας.

Η μήτηρ είναι 28 έτών και ο πατήρ 33.

## Προστάτεψε το δάος!

Τό δάος είναι τό θεμέλιον πάσης οικονομίας και άνεν αυτού ούδεμία ούδαμθεν βελτίωσις. Εις διεθνείς άγορικών συνείδηον ο Σαουμωρίαν ειχε ειλή:

«Προηγοίται τό δάσι, άκολουθεί ο άνθρωπος και έπειτα ή έφήμοσις». Οί πυρκαϊές μιά άναχρονίζου, έκτός του άλλου που σκορπίζου.

## Προστάτεψε το δάος!

Τό δάος είναι τό θεμέλιον πάσης οικονομίας και άνεν αυτού ούδεμία ούδαμθεν βελτίωσις. Εις διεθνείς άγορικών συνείδηον ο Σαουμωρίαν ειχε ειλή:

«Προηγοίται τό δάσι, άκολουθεί ο άνθρωπος και έπειτα ή έφήμοσις». Οί πυρκαϊές μιά άναχρονίζου, έκτός του άλλου που σκορπίζου.

## ACHAIA TRAVEL & TOURIST AGENCY

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΓΑΙΔΙΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΕΩΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ: ΠΛΗΡΗΣ & ΓΡΗΓΟΡΗ ΔΙΑΙΚΙΕΡΑΙΩΣΙΣ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ: ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ, ΔΙ' ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝ, ΑΜΕΡΙΚΗΝ, ΚΑΝΑΔΑΝ, ΕΥΡΩΠΗΝ & ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΟΣΜΩΝ

ΚΑΧΜΕΡΙΝΩΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΣ ΔΙΑ ΠΑΤΡΑ —ΙΤΑΛΙΑ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΙΣ: ΑΜΕΣΟΣ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΙΣ ΧΑΡΤΙΝΩ, τ.Α.Π.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΙΝΕΣ: ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΙΣ ΟΜΟΡΦΙΕΣ ΤΩΝ ΘΕΑΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΙΚΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΕΣ ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΥΠΕΡΚΟΝΕΙΑ

ΔΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 8—1 (πρωί) 5.30—9 (όδούγιμο) ΤΗΛΕΦ. 271—205

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Γνωστοποιείται ότι και το δόδεν χθές

## ΑΡΧΑΙΟΝ ΘΕΜΑ

(Πλάτωνος, Γοργίας, 472 β-δ του ΝΟΜΙΚΟΥ ΚΥΚΛΟΥ

## ΚΩΣΤΑ ΚΟΝΤΑΞΗ

έδιδάχθη από τόν καθηγητή (ΕΚ ΤΟΥ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ)

## ΚΛΕΙΔΙΑ ΣΕ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΕΙΔΑΡΙΩΝ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

Τοποθετούμε σωστής ή γόθρας και αναλαμβάνομεν την σωστή ρύθμισή αυτών

ΑΝ ΚΛΕΙΣΤΗΤΕ ΕΣΤΩ ΤΗΛ. ΣΤΟ 220-666

Ενα λεπτό θα άνοίξουμε ΑΛΛΑΓΗ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ παντός τύπου κλειδαριών γιά να μην πιάνουν τα πρώτα κλειδιά.

## ΝΙΚ. ΣΚΟΝΔΡΑΣ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 70 Παπαφλέσσα Μουσταί

## ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΞΥΛΟΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ

Δ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ Ο.Ε. Ξυλουργικά έργασια

διακοσμησις εσωτερικών χώρων

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ Κ. ΟΒΡΥΑ ΤΗΛ (061) 52.2011 - 42.5933

ΓΡΑΦ.: ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 29 ΣΤ (061) 27.9820

## Οτι ζητάει το οπιτι

ΑΦΟΙ ΝΙΚΟΛΕΤΑΟΥ-ΓΡ. ΚΟΥΒΕΡΙΑΝΟΣ Κορινθών 208 τηλ 221.921-221.922 ΠΑΤΡΑΙ